



### Fertőzött munkatárs

Kedden az Ivy Technology több mint 100 dolgozóján végezték el a koronavírus-tesztet, miután kiderült, hogy egyik munkavállalójuk a napokban egy családi összejövetelen megfertőződött. Az érintett dolgozóval 12-en kerültek közeli kontaktusba, nekik már vasárnap karanténba kellett vonulniuk a Nemzeti Népegészségügyi Központ határozata alapján tájékoztatta lapunkat Pákozdi Gábor ügyvezető igazgató. Az üzemben a fertőzött munkavállalóval egy műszakba beosztott munkatársak egyelőre nem mehetnek dolgozni. A teszt eredménye szerencsére valamennyi dolgozónál negatívnak bizonyult, közölte a cég.

### Kiállítás a kirakatokban

Tusrajz, akrilfestmény, csöszék és vaszobor. Rendhagyó kiállításon mutatkoznak be a Savaria Tendency Art Group Egyesület tagjai és meghívott vendégeik: üzletek kirakataiba helyezték el alkotásaikat, amelyek egy rövid belvárosi sétával végignézhetők. Az utóbbi hónapokban keretek közé szorult kulturális életnek szimbolikusan és valóságosan is új teret talált a Savaria Tendency Art Group Egyesület, amely kirakat-kiállításra invitálta tagjait és néhány vendég művészt.

A 2003-ban alakult művészeti csoport négy éve szervezett először hasonló tárlatot – ezúttal főként azért, hogy kimozdítsa és pozitív energiával töltsse fel a közönséget.

### Szemléletformáló kampány

A bel- és csapadékvíz-elvezetési rendszer fejlesztési programjának részeként szemléletformáló kampányt indít a város a klímatudatosság jegyében. Minderről sajtótájékoztatót számolt be a városvezetés. A fenntarthatóság szempontjából az egyik legfontosabb városi beruházás a bel- és csapadékvíz-védelmi rendszer fejlesztése – mondta el a projektnyitón Horváth Soma alpolgármester. A 800 millió forint értékű beruházás a lakótelepeket és a kertvárost is érintette: dolgoztak a külső Nárai úton, a Rumi úton és a Stromfeld-lakótelepen is. A fejlesztés azért is fontos, mert a klímaváltozás hatásai már érezhetőek – mondta el Németh Ákos. A tanácsnok a klímatudatos településrendezésről beszélt – ennek része a szemléletformálás, amelyre a város komoly hangsúlyt fektet.

### Szemétszedő akció

Vigyázzunk együtt Szombathelyre, ez a mottója annak az önkéntes szemétszedésnek, amelynek hétvégi

állomása az Oladi lakótelep volt. Szombaton délelőtt közel tucatnyi zsák szemetet szedtek össze a környékbeliek. A lakótelepen rendszeresen szerveznek szemétszedést, a mostani akcióban részt vettek dr. Horváth Attila és dr. László Győző alpolgármesterek (Éljen Szombathely!) és Horváth Gábor (Fidesz) képviselő is, mellettük öt civil szervezet tagjai gyűjtötték a szemetet.



### Rendkívüli közgyűlés

Rendkívüli ülést tart augusztus 17-én a szombathelyi közgyűlés. Két napirendi pontban döntenek a képviselők: egy fogorvosi praxis kérdésében (nyilvános ülés), a másik (zárt ülés) a Javaslat a VASIVÍZ ZRt-nél végzett hatósági ellenőrzés megállapításához kapcsolódó döntések meghozatalára címen szerepel a meghívón. Utóbbin meghívott vendégként részt vesz Molnár Miklós a Vasivíz vezérigazgatója.

## GAZDÁLKODJ A VÍZZEL

### SZEMLELETFORMÁLÓ AKCIÓ

A rendezvénysorozat második állomása Szentkirály, Szedreskert 2020. augusztus 20. 16:00 órától kerül megrendezésre.

Téma: Szombathely bel- és csapadékvíz védelmi rendszerének fejlesztése

A TOP-6.3.3-15-SH1-2016-00001 számú projekt az Európai Unió és Magyar Állam támogatásával valósul meg.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Bővebb információ:  
[www.szombathely.hu](http://www.szombathely.hu)



SZÉCHENYI 2020

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

## GAZDÁLKODJ A VÍZZEL

### SZEMLELETFORMÁLÓ AKCIÓ

#### ESŐVÍZ GYŰJTÉSE

Kertünk öntözésére használjuk el a legtöbb vizet. A természetben a növények csapadékgigénye 520 mm évente, amelyet az itthoni átlagos csapadékmennyiség (550 mm) fedez. Azonban növényeink aktív állapotban igénylik a legtöbb öntözést, amely április és november közé esik. Ekkor az átlagos csapadékmennyiség kb 300 mm. A hiányzó 220 mm-t egy esővíz-tároló rendszer bőven biztosítani tudja. Így kertjeinkben a szárazság elkerülhető magás vízdíjak nélkül.

Bővebb információ:  
[www.szombathely.hu](http://www.szombathely.hu)



SZÉCHENYI 2020

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

# Egyedi téglák a homlokzaton

**Életművének egy jelentős részét, 111 alkotását ajándékozta szülővárosának Schrammel Imre Kosuth-díjas keramikus. A gyűjtemény az egykori Éva-malomban kap helyet, amelynek átépítése jelenleg is tart. A homlokzatba 1800 különleges téglát építenek be, amiket szombathelyi közéleti személyiségek, művészek, sportolók és civilek egy pecsételő akcióban tehettek egyedivé.**

A barátságtalan időjárás miatt a szabadtérre tervezett programot a Városháza aulájában tartották meg. Sokan eljöttek, hogy nyomot hagyjanak Szombathely új múzeumának homlokzatán. Dr. Nemény András beszédében Schrammel Imre munkásságát méltatta, akinek művészete a valóságról szól. A polgármester köszönetet mondott az alkotónak azért, hogy életművét a városnak adta. Mint mondta, dr. Puskás Tivadarnak, Szombathely előző polgármesterének is köszönet jár, amiért méltó helyre kerülhet ez a gyűjtemény. Az új múzeumról 2015-ben született egyezség, azt a Modern Városok Programban 280 millió forintból alakítják ki az egykori Éva-malomban. Így a képtárral és az Iseummal egy valódi múzeumi negyed jön létre, mondta el dr. Puskás Tivadar. Hozzátette, hogy Szombathely mindig büszke volt szülőtteire, Szent Mártonra éppúgy, mint Schrammel Imrére, aki a hazai kerámiaművészet megújítója.

– Gondolkodásra és fegyelemre készíti az embert, ha a földből készít dolgokat. Mert a föld nem élettelen anyag, épp ellenkezőleg, maga az élet. Hiszen ebből nő a gabona, minden innen táplálkozik – fogalmazott Schrammel Imre. – A kerámia az igazmondás anyaga, benne vannak őseink hamvai, ahogy majd a mieink is benne lesznek. Örömeink adott hangot, hogy művei itthon maradnak, mert külföldön nem



A Weöres Sándor Színház művészei (Bálint Éva, Szabó Tibor, Jordán Tamás) is hagytak üzenetet a jövőnek »Fotó: Csonka András

értik meg őket. A szombathelyi gyűjteménybe közel hatvanéves pályájának legkorábbi és későbbi periódusaiból is válogatott: láthatóak lesznek vázlatok, kerámiák és porcelánok. Utóbbiak a 90-es években születtek a velencei karnevál jegyében Herenden. A művész hazug anyagnak nevezi a porcelánt, hiszen másnak mutatja magát, mint ami – kívül csillog, de belül üres. – A Schrammel-gyűjtemény Szombathelyre kerülése sokat jelent a városnak és a múzeumnak is – mondta el kérdésünkre dr. Csapláros Andrea, a Savaria Múzeum igazgatója. – Ezzel az ország egyik legjelentősebb modern gyűjteményévé válik a képtár iparművészeti kollektívája. Schrammel Imre műveit Európában és a tengerentúlon is kedvelik. Bámulat, ahogy dolgozik: könnyedén megragadja a szépséget, amit pillanatok alatt torzít el, így nagyon közel áll a valós világhoz és a mai emberi léthez – fogalmazott a múzeumigazgató. Az Éva-malom vasi művészek időszaki tárlatainak is helyet ad majd, igazi modern iparművészeti központtá válik.

A különleges akcióban a szombathelyiek is nyomot hagyhattak az épületen: 1800 nyerstéglát láttak el kézjegyükkel. Maga Schrammel Imre, a város volt és jelenlegi vezetői, közéleti személyiségek, művészek, sportolók és civilek vettek részt a pecsételésben. Neveket, aláírásokat, szignókat, egyedi rajzokat és szimbólumokat karcoltak az agyagba. Volt, aki kedvenc hangszerét örökítette meg, más néhány hónapos gyermeke kis cipőjét rajzolta meg. Az ötlet nagy sikert aratott.

– Csodálatos kezdeményezés, nagy-szerű érzés részt venni benne – értékelt Szabó Tibor, a Weöres Sándor Színház színművésze. – Ha az ember a saját mulandóságára gondol, jóleső dolog, hogy valahogy nyomot hagyhatok a városban, amely befogadott, amelynek köszönhetem, hogy itt lehetek – tette hozzá.

A téglákat kiégetik, majd beépítik az egykori Éva-malom homlokzatába. Az új múzeum megnyitását Schrammel Imre 87. születésnapján, októberben tervezik.

»kzs

# Programfolyam: utcára viszik a művészetet a belvárosban

Zenészek és képzőművészek népesítik be Szombathely belvárosát augusztus 15-én, szombaton délután, komoly programkínálat várja az érdeklődőket. Az utca-művészeti napon elkészül a város legnagyobb festménye, a kézműves pontokon különböző technikákat lehet kipróbálni, a vendéglátóhelyeken minikoncertek várják a közönséget a legkülönfélébb műfajokban a szimfonikus zenétől a jazzig, lesz filmvetítés, gyerek-sarok és táncbemutató. Esőnapot nem tartanak, ha rossz lesz az idő, jövőre pótolják a programokat.



Pavelkovits Petra és Horváth Soma a rendezvény sajtótájékoztatóján

»Fotó: Bonyhádi Zoltán/szombathely.hu

## A RÉSZLETES PROGRAM:

### Szentháromság-szobor (Fő tér)

14.00 Megnyitó 14.15–19.00. Elkészítjük a város legnagyobb festményét, melynek készítésébe bárki beállhat (közreműködik: Rónaszéki Linda és Kamper Lajos). 14.00–20.00 között – kézműves pontok helyi kézművesekkel és képzőművészekkel (Tebeli Szabolcs – képregényrajzoló (facebook: Kittenberger), Solymos Norbert – bőrdíszműves (facebook: SOLYMOSBOR), T. Takács Tibor – miniportrékészítés szombathelyiekről, Krenerné Katalin Ildikó – Lélekpiramis „creatively” (<https://www.facebook.com/Lélekpiramis-creatively-1916519868631233>), Jenei Ferenc: Szelfisziget művészek tolmácsolásában (performansz-özön egy miniszigeten a Fő tér közepén)

• • •

### Életkert (Savaria tér)

14.00 Savaria Rézfúvós Együttes, 15.00 Ad Hoc Vonósnégyes, 16.00 Savaria Kürtkvartett, 17.00 Camerata Pro Musica Vonósenekar (művészeti vezető: Gyenge Tibor), 18.00 Eszterházy Fúvósötös, 19.00 Savaria

Kamarazenekar (művészeti vezető: Bozsodi Lóránt)

• • •

### Balmora (Fő tér)

15.00–19.00. Farkas Gábor (Gargantua), Kovács Viktória (Mágikus Mintha), Jámbor Nándor (Weöres Sándor Színház/Mágikus Mintha), Nagy Julcsi, Kiss Gábor, Rákos Júlia

• • •

### Pizza di Fetta (Fő tér)

14.45 Háklár Banda, 16.00 West Side TSE, 17.00 Paliék, 18.00 Tres Calvos (közben 14.00 és 16.00 között miniportrék készítése T. Takács Tiborral)

• • •

### Komló (Fő tér)

14.00 Tóth Dani, 15.15 Tres Calvos (Drummolók), 18.30 West Side TSE

• • •

### Broadway Club Cafe (Kőszegi utca)

16.00 Tom Kondor Band, 17.30 Prokofjev, 19.15 Bagatell, 21.00 kertmozi: Művészeti Szakgimnázium tanulóinak rövidfilmjei, 21.30 kertmozi: Liza, a rókatündér

• • •

### Kilences (Kőszegi utca)

14.45 Művészeti Szakgimnázium fu-

vola duója, 16.00 miniportrék készítése – T. Takács Tibor, közben kézműves sarok gyermekeknek

• • •

### Szimfónia Kávézó (Rákóczi utca)

16.00 Well Brass, 17.30 Művészeti Szakgimnázium fuvola duója, 19.00 Well Brass 2. felvonás, 20.00 West Side TSE

• • •

### Uránia Borozó (Uránia udvar)

16.00–20.00. Harmonika-pont Peltzer Gézával

Folyamatosan futó programok: Kézműves sarok a Szentháromság szobornál. Gyermek-sarok a Kilencesben: kézműves foglalkozások gyerekeknek. Miniportrék készítése szombathelyi lakosokról – T. Takács Tibor (helyszín: Fő tér 14.00–16.00., Kilences – Kőszegi utca 9. 16.00–20.00.) Fő tér 14.00–20.00. – SZELFISZIGET művészek tolmácsolásában – Jenei Ferenc és barátai.

Rossz idő esetén a programok módosulhatnak, elmaradhatnak. A kertmozi és T. Takács Tibor portrérajzolását eső esetén is megtartják, utóbbi ebben az esetben a Kilencesben.

# Egy hónap alatt 220 millió forint gyűlt össze a jégcsarnokra

Július második felében helyszínbemjárással egybekötött sajtótájékoztatót tartottak az épülő szombathelyi fedett jégcsarnokban. A sportlétesítményben megtorpantak a munkálatok, a folytatáshoz további források szükségesek, ezért Horváth Attila alpolgármester júniusban szombathelyi vállalatok TAO-támogatását kérte, hogy segítsék a közös célt, és felépülhessen a jégcsarnok. Horváth Attila most örömmel jelentette be, hogy az elmúlt hetekben 220 millió forint támogatás gyűlt össze a szombathelyi cégek jóvoltából.

– Néhány héttel ezelőtt azt kértük a szombathelyi vállalkozásoktól, hogy azok a cégek, melyek rendelkeznek TAO-kerettel, azok segítsék azt a közös célunkat, hogy felépülhessen a jégcsarnok. Nagyon jó hírem van a szombathelyieknek, ugyanis összesen 220 millió forint gyűlt össze néhány hét alatt – mondta az alpolgármester, aki további jó hírekkel is szolgált. – Egy jogszabályi változásnak köszönhetően lehetősége van arra a városunknak, hogy szombathelyi adófizetői forintok felhasználása nélkül, kizárólag TAO-keretből fejezhetjük be ezt a nagyszerű létesítményt. Ez azt jelenti, hogy még további 500 millió forint TAO-támogatásra van lehetőségünk, hogy anynyit összegyűjtsünk. Úgyhogy továbbra is kérjük a szombathelyi vállalkozásokat, hogy segítsék ezt a projektet.

Természetesen kíváncsiak lettünk volna arra, hogy mely szombathelyi cégek álltak az ügy mögé és támogatták TAO-jukkal a jégcsarnok projektjét, de erről nem beszélhetett a városvezető.

– Adótítok az, hogy ki támogatta ezt a beruházást. Egyetlen egy dolgot mondhatok, az pedig az, hogy én tudom, hogy kik voltak azok, akik,



Jégcsarnok külső látványterv

480 néző követheti majd az eseményeket a csarnokban

amikor bajban van a város, segítők kezét nyújtottak. Innen is üzenem nekik, hogy a városvezetést sosem fogja elfelejteni, és nagyon szépen köszönjük. Ők is, ahogy minden szombathelyi, számíthatnak ránk – hangsúlyozta az alpolgármester. A jégcsarnok alapkövét 2017 decemberében tették le. A nemzetközi szabványnak megfelelő, 30×60 méteres jégpálya a hoki mellett mindenféle jeges sportra alkalmas lesz. Öltözőket, közösségi és fogadóteret, edzőtermet, rekreációs és klubhelyiséget alakítanak ki. A Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub elnöke, Zelevits Ferenc elárulta, hogy a csarnok befogadóképessége bővíthető.

– Jelen pillanatban a mostani kialakítás alapján 480 fő körüli nézői létszámot takar a befogadóképesség. Ha a későbbiekben úgy gondoljuk, és lesz rá indíttatás, valamint természetesen költség, akkor bővíthetővé válik maga az épület is. Ahol fém szerkezet fut körbe, ott nyitható a csarnok kifelé, és akkor a lelátók karéj formában bővíthetők lesznek – fogalmazott Zelevits Ferenc. Az épület készütségi foka jelenleg 70 százalékos. A 2,2 milliárd forintos beruházás befejezéséhez még félmilliárd forint hiányzik. Ha a pénz összegyűlik, onnantól kilenc hónap múlva lehet teljesen kész a jégcsarnok. A létesítmény a tervek szerint az év 11 hónapján keresztül nyitva áll majd a sportolók és a nagyközönség előtt.



Még félmilliárd hiányzik az épület befejezéséhez

# A komplex megoldások embere

**Az Éljen Szombathely! régi motoros politikusa, Kopcsándi József a második ciklusát kezdte meg a 6-os számú körzet – a belvárostól északra eső, főleg kertés házas rész – képviselőjeként. Fogadóóra című műsorunkban kiderült, hogy koronavírus ide vagy oda, az élet és a munka nem állt meg a környéken.**

„Rendkívüli időszak volt, de megvédtük magunkat a vírustól” – kezdte Kopcsándi József. „A városvezetés és a szombathelyiek egymásra találtak az elmúlt pár hónapban. Nem volt

állunk meg, hanem a környezetét is rendbe tesszük” – folytatta.

„Például a Vereckei utca járdafelújításánál problémák merültek fel a csapadékvíz-elvezető rendszer hiányával, amit a járványhelyzet kellős közepén kellett rendeznünk. Minden egészségügyi szabályt betartva lakossági fórumot tartottam a környékbelieknek. Itt megállapodtunk a lakókkal, hogy a csapadékvíz-problémát is rendbe hozzuk, erre anyagi forrást biztosítunk. A közgyűlés is a terv mellé állt.”

Ugyancsak összetett kihívás a körzet forgalmi helyzetének kezelése. „Az 1000

elfelejtve” – válaszolta. „Néhány zeb-raccsót relative gyorsan fel lehet festeni, azonban a munka hosszú adminisztratív előkészítés, tervezés és engedélyeztetés után kezdődhet meg.” A kereszteződésen csak egy dolog átjutni. A postafiók mozgásérült emberek számára szinte megközelíthetetlen. Ezért a körzet képviselője 2018-ban a Magyar Posta Zrt. vezérigazgatójához fordult a 4-es számú városi postafiók akadálymentesítésének érdekében. Két év és több levélváltás után érkezett viszontválasz: ha az önkormányzat forrást csoportosít rá, a Magyar Posta hajlandó támogatni a beruházást. Ez egy nesze semmi, fog meg jól válasz Kopcsándi szerint: „ennek ellenére nem hagyom annyiban a dolgot, hiszen nagyon sok környékbeliek fontos, hogy megfelelően tudjon működni a postafiók.”

## Hogyan tovább SZOMHULL?

A júniusi közgyűlésen a képviselő felszólalt a hulladékgazdálkodás belengetett átalakítása ellen. A kormányzat állítólagos terve szerint a veszteségesen működő, részben önkormányzati, részben állami irányítás alatt álló hulladékkezelők magánvállalkozók tulajdonába kerülnének.

„A hulladékgazdálkodás központosítása nem egy sikertörténet” – emlékeztetett. „Épp most döntött róla a kormányzat, hogy plusz 20 milliárd forinttal megtámogatja az úgynevezett nemzeti kukaholdingot, miközben a gyakorlati munkát végző társaságokat, mint a szombathelyit is, alig akarja kifizetni. Bana Tibor Vas megyei országgyűlési képviselőt kértük meg arra, hogy a parlamentben álljon ki a SZOMHULL érdekében.”

»Cs.A.



Kopcsándi József (jobbra) a közgyűlésben

»Fotó: Nagy Jácint

olyan döntése a polgármester úrnak, amelyet érdemben kritizáltak volna a jobboldali frakció tagjai, így a városvezetés időben végre tudta hajtani a terveit” – mondta el. „Ennek nagyon pozitív üzenete van az egész új ciklusra nézve.”

## Körzeti fejlesztések

A 6-os számú körzetben több beruházás is zajlik, vagy előkészítés alatt áll. A környék képviselője az új projektek kapcsán az összképre koncentrálna, a komplex megoldások híve. Mit takar ez? „Ha lehetőségünk van rendbe hozni egy útszakaszt, nem

új parkoló-építés egyik része a Patak utcai parkoló kivitelezése lesz, 34 férőhellyel” – tudtuk meg a politikustól. „Ez kicsit enyhíti majd a Dr. Szabolcs Zoltán utcai parkolási helyzetet. Ugyanezt várom a Paragvári – Szűrcsapó – Bartók – Rohonci „négyezög” forgalmi rendjének átalakításától is.”

## Postafiók, az árral szemben

Kopcsándi József ígéretet tett a tavalyi kampányhajrában, hogy a Szófia utcai postafiók előtti kereszteződésben zeb-raccsót alakítanak ki. Hol tart a beruházás? „A járvány lelassította ezt a projektet, ennek ellenére nincs

A teljes adás látható a Szombathelyi Televízió YouTube-csatornáján.



# Félkövérdoit kocsmaköltészet, avagy drogprevenció másképp

**A varjak károgása sem nyomhatta el az AGORA Művelődési és Sportház udvarán a „teltházas” nyáresti kocsmaköltészeti vagy inkább underground, talán utcai verselés, netán a modern költészet forradalmát jelentő Slam Poetry előadást.**

„Akkoriban bántották a vörös szep-lősöket, akik ma fotómodellek, a zenesulisokat, akik ma bandákban játszanak, a strébereket, akik ma vezérigazgatók, vagy engem, aki ... meg engem. Meg fókának csúfoltak.”

– Bárány Bence a Slam Poetry Országos Bajnokság többszörös második helyezette és a Slam Poetry Európa-bajnokság közönségdíjasa nem titkolja, a másfél éve összerakott műsor róla is szól. Félkövérdoit a cím. Vajon hány kiemelés kell, hogy figyeljenek rád? – adódik a kérdés. Két egymástól különböző és mégis hasonló fiatal adta magát Szombathelyen.

Miként látnak bennünket mások, mi marad meg bennünk azokból, akikkel naponta találkozunk? – egyszerű és mégis bonyolult kérdéseket boncolgattak az előadók a Sportház kert-helyiségében. Mészáros Péter országos slam poetry bajnok és a műfaj Európa-bajnokságának közönségdíjasa szerint színház, de mégsem, költészet, de mégsem, egyszerűen spoken word, élőbeszéd, amit hoztak. A történet, ami mégsem történet, előadás, ami mégsem előadás, pedig több módon is kapcsolódik a preven-cióhoz.

„Olyan témákat feszegetünk, például a magány vagy a depresszió, ami ug-ródeszka lehet, és el tudja vinni az embereket rossz irányba. Ez az evidens irány, a másik irány pedig a preven-ció, ha eljövünk egy közösségbe, ha ére-zük, hogy tartozunk valahová, ha hallgathatunk olyan embereket, akik a mi



A kocsmaköltészet témája a preven-ció volt

»Fotó: SZTV

problémánkról beszélnek a színpadon, és érezzük: ja, nem vagyok egyedül! De jó, hogy a színpadon álló ki merte mondani helyettem azt, ami engem is nyomaszt! – ilyen visszajel-zéseket sokszor kapunk a közönség-től, akik közül többen a fellépés le-hetőségét is keresik rajtunk keresztül.” Szombathelyen 2012-től működik az előadói költészetet művelők csoportja, a Savaria Slam Poetry tucatnyi állandó taggal: hetente találkoznak, havonta fel is lépnek középiskolákban vagy az egyetemen.

„Minden hónapban vannak klubverse-nyeink és témarendezvényeink, illetve kéthavonta vannak workshop esemé-nyeink. Ezek ilyen beszélgetős estek, szövegíró tanfolyam, így is lehetne nevezni.” – tudtuk meg a Savaria Slam Po-etry tagjától, Székely Zoárdtól.

A szombathelyi csoportnak három éve az Agora Szombathelyi Kulturális Központ ad helyet. Bali Krisztina pro-gramszervező szerint a háttérből tá-mogatják a fiatalokat, de mindent rá-juk bízunk, hiszen ők tudják, mi nyújt számukra élményt.

A közkedvelt slam poetry műfaj is-mert művelőinek Félkövérdoit címet viselő műsora a kulturális központ

drogpreven-ció program-sorozatának részeként a város Kábítószerügyi Egyeztető Fórumának támogatásával érkezett Szombathelyre.

„Ebben a műsorban a fiatalok őszin-tén beszélhetnek az érzéseikről, a kül-ső hatásokról, amik érik őket, beleértve például a droggal való találkozást is. Nagyon fontos az, hogy a fiataloknak alternatívát nyújtsunk önkormányzati szinten is különböző programokkal, különböző lehetőségekkel.” – mondta el Kelemen Krisztián, a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elnöke. Szombathely – a KEF elnöke szerint – összeségében jól áll a kábítószer elleni küzdelemben: szerencsére nem jellemző a kemény drogok használata, a pszichoaktív szerek viszont sajnos előfordulnak. A KEF minden hónap utolsó péntekén, a közgyűlés utáni napon ülésezik. 18 taggal működik, de szeretnék, ha a testületbe még több olyan szervezet, intézmény kép-viselői is bekerülhetnének, akik drogpreven-ció területen dolgoznak. A szervezet idén összeállította két-éves programtervét, számtalan ötlet vár megvalósításra – hangsúlyozta Kelemen Krisztián.

»SaFó

# Móka és kacagás töltötte be a nardai plébániakertetet

**Véget ért a nyolchetes karitász tábor Nardán. Ugyan nem volt mindig kegyes az időjárás, és több előírásnak kellett megfelelni a járvány miatt, de a gyerekek ezúttal is remekül szórakoztak a változatos programoknak köszönhetően.**

Közel ezerháromszáz gyermek nyarat tette vidámabbá a Szombathelyi Egyházmegyei Karitásztábora. Koroknai Elvira három éve irányítja itt a szakmai munkát, büszke azokra a karkötőkre, amelyeket a táborozók saját kezűleg készítettek neki. Idén többen jelentkeztek az alsó tagozatosok közül, ami a segítőktől a szokottnál is nagyobb odafigyelést kívánt, a gyerekek pedig hálásak voltak a sok mókáért. A homokvárépítés, a kézműves foglalkozások, az ugrálóvár és a bungee jumping mellett újdonságnak számított a népszerű tévés műsorok nyomán meghirdetett extrém sport-vetélkedő, illetve az Egy perc és nyersz játék is. A helyi lovarda tulajdonosainak köszönhetően a gyerekek heti három alkalommal is felülhettek a lovak hátára, vagy éppen kipróbálhatták az íjászkodást.



A Vas Megyei Labdarúgó Szövetségtől játékvezetők érkeztek, akik a mérkőzések közben a fair play szabályaira is oktatták a fiatalokat. A nardai plébánia óriási kertjében bőven akad hely a focizáshoz, kosárlabdázáshoz, a sok játszóeszköz remek terepe a kikapcsolódásnak, a változatos időtöltésnek – gyermekbarát környezetet alakítottak

ki itt az elmúlt 15 évben. Az esős napokon az egykori plébániaépület és a fedett pihenőhely zugaiból előkerültek a társas- és kvízzjátékok, a ping-pongütők, szellemi vetélkedőket, ügyességi játékokat rendeztek. A gyerekek bánatára azonban a vírushelyzet miatt idén elmaradt a hétzáró strandolás. Többen nem csak egy hetet töltöttek



el a karitásztáborban, szívesen kapcsolódtak be újra és újra a programkavalkádba. Kiss Benedek kalandosnak tartotta a reggeli és a hazafelé vezető buszos utazásokat is. Az mondta: elfáradt, hisz' egy percre sem unatkozott. Tóth Zétény is rutinos táborozó, sok barátot szerzett az elmúlt hetekben. Kedvenc időtöltései közé tartozott a kézműveskedés, családja minden tagjának készített bőrből pénztárcát és telefontokot. Rátkay István harmincéves papnövendékként több társával együtt nyári gyakorlatát töltötte a táborban, az imák és a lelki órák vezetése volt a fő feladata. Az egyházmegye karitásztáborában a vallási kötődés nem volt előírás, de a keresztény értékekről sokat tanulhattak a gyerekek. Idén a koronavírus miatti óvintézkedések miatt nem Észak-Magyarországról hívtak nehéz sorsú iskolásokat a nardai táborba, hanem állami gondoskodásban élő gyerekeket láttak vendégül Kőszegről, Gencsapátiból és



Szombathelyről. A kezdeményezés jó visszhangra talált. Boros Márknak

például nagy élményt jelentett, hogy csapata megnyerte a focikupát. A Szombathelyi Egyházmegyei Karitászigazgatója, Tuczainé Régvári Marietta hálás azoknak az önkénteseknek, akik a veszélyhelyzet feloldását követően gyorsan megszervezték a táboroztatást. Számos szigorú egészségügyi előírásnak kellett megfelelni, több volt az adminisztráció, és az étkeztetésben is le kellett mondani az adományokról. Ahogy az elmúlt években, ezúttal is segítettek az itt folyó munkát a közösségi szolgálatra jelentkező középiskolások és Narda lakói is. – Az utolsó előtti napon már el merem mondani, hogy szerencsére idén sem történt semmi rendkívüli dolog, nem volt probléma. Rengeteg gyerek érkezett hozzánk, hiszen sok szülőnek – az elfogyott szabadság miatt – ez a táborozási lehetőség nagy segítséget jelentett. A táborlakók pedig, biztos állíthatom, maradandó élményekkel gazdagodtak! – jegyezte meg az igazgató. (x)



# A Vácit jelölték ki a minisztériumok

**Szeptembertől iskolaőrök felügyelik a rendet az ország mintegy 500 köznevelési, valamint szakképzési intézményében. Ők nem rendőrök, de a rendőrség állományába tartoznak. Fegyverük nem lesz, de egyéb kényszerítő eszközzel, például gumibottal rendelkeznek.**

Vas megyében az eredeti tervek szerint négy iskola: a Vas Megyei Szakképzési Centrumhoz tartozó szentgotthárdi III. Béla, a csepregi Nádasdy Tamás és a szombathelyi Hefele Menyhért Szakgimnázium és Szakközépiskola, valamint a Szombathelyi Váci Mihály Általános Iskola kapott volna iskolaőrt, lapunk birtokába jutott információ alapján csak az utóbbi intézményben teljesít majd szolgálatot az új munkatárs. Az EMMI szerint az állami intézményfenntartók felmérése és az intézményvezetők kérése alapján döntöttek arról, hogy hova kerül iskolaőr. A Váci igazgatója viszont az országos lista napvilágra kerülésekor több médiumnak is azt nyilatkozta, ők nem kérték az iskolába őrt. Szerettük volna az ellentmondásról megkérdezni Németh Gábort, de lapzártánkig nem értük el. Kérdéseinkkel Fodor Istvánhoz, a tankerület igazgatójához fordultunk. Ezt a választ kaptuk:

„A Szombathelyi Tankerületi Központ igazgatója tisztelettel megköszöni a megkeresést, de az iskolaőr programmal kapcsolatosan nem kíván interjút adni. A Szombathelyi Váci Mihály Általános Iskola intézményvezetője jelenleg szabadságát tölti. Amennyiben mindenképpen foglalkozni szeretnének a témával, a tankerület részéről a következő nyilatkozatot továbbítjuk.

Az intézményvezető kérte az iskolaőri programban való részvételt.

A Szombathelyi Tankerületi Központ fenntartásában lévő intézményekben általában nem jellemző az agresszió.

A szombathelyi Váci Mihály Általános Iskolában a korábbi években kisebb atrocitások előfordultak, néhány esetben a tanulói körből volt érintett gyermek rendőrségi eljárásban, ezért az intézményvezető jelezte, hogy az általa vezetett intézmény részt kíván venni a programban. Amennyiben az iskolaőri szolgálat jelenlétére nincs szükség, vagy az idővel okafogyottá válik, az iskola természetesen kiléphet a programból.

Vas megye LMP-s országgyűlési képviselője, Ungár Péter augusztus 4-én írásban kérdezte meg az EMMI-től, hogy egyeztettek-e az iskolaigazgatókkal. Rétvári Bence államtitkár válasza szerint az alapfokú művészeti

felelt meg a követelményeknek. Vas megyében 46-an pályáztak, mivel azonban itt végül kizárólag csak egy intézményt jelölt ki az Emberi Erőforrások Minisztériuma valamint az Innovációs és Technológiai Minisztérium, ezért mindössze ketten, egy iskolaőr és egy helyettesítője kerülhettek be a programba – tudtuk meg Gál Kristóftól, az ORFK szóvivőjétől. Ők a megyei rendőrség állományába tartoznak, hatáskörük iskolaidőre és csak a Váci iskolába szól. Az iskolaőr jelenléte alapvetően bűnmegelőzési célt szolgál, de fontos, hogy az esetlegesen kialakuló konfliktusokat képes legyen békés úton megoldani. Fegyvert nem viselhet, de egyéb kény-



A Váci épülete: ki kérte az őrséget?

»Fotó: Csonka András

iskola érintett vezetője kérte a részvételt az iskolaőri programban. Németh Gábor jelezte a tankerületnek, hogy a neve alatt több sajtóban megjelent nyilatkozata helyreigazítását fogja kérni, mert az nem mindenben egyezik az általa elmondottakkal – olvasható az ugytudjuk.hu internetes portálon közzétett levelezésben.

Országosan 1409-en jelentkeztek iskolaőrnek, közülük 505-en vehetnek részt a képzésben. 35-40%-uk nem

szerező eszközök, mint gumibot vagy gázspray lehet nála. Segítőként vesz részt az intézmény életében a rendfenntartása, az iskolai erőszak megelőzése érdekében. Az iskolaőrök ehhez pedagógiai, pszichológiai, kommunikációs, konfliktuskezelési és rendezési felkészítést kapnak. Munkájukat a tanévkezdéssel egyidőben kezdik meg – mondta el a rendőrség szóvivője.

»SaFó

# Szombathely a tanárképzés bázisa

**20-25 százalékkal visszaesett idén a felsőoktatásba jelentkezők száma országosan, ami főként a vidéki egyetemeket sújtotta. Szombathelyen ez a tendencia nem látszik, sőt, tavalyhoz képest 51-gyel több, összesen 642 elsőéves hallgató kezdheti meg tanulmányait az ELTE Savaria Egyetemi Központban.**

Július 23-án este hirdette ki az Oktatási Hivatal a felsőoktatási felvételi ponthatárokat. A legtöbb gólyát idén szeptemberben az ELTE fogadja, összesen 9 918 elsőévest köszönhetnek, ami azt jelenti, hogy a drasztikusan csökkenő jelentkezői létszám ellenére is nagyobb arányban vettek fel hallgatókat, mint valaha. Százból 15 jelentkező az Eötvös Loránd Tudományegyetemet jelölte meg első helyen.

A felvételi adatok alapján látszik, hogy a szombathelyi képzési központban 8,6 százalékkal bővül a hallgatói létszám: míg tavaly 591 volt az összlétszám, idén 642 elsőévese lesz a Savaria Egyetemi Központnak. Felsőoktatási szakképzésre 86, alap- és osztatlan képzésre 457, mesterképzésre 99 fő nyert felvételt.

## A siker titka

Nőtt a bekerülési ponthatár a szombathelyi képzésekre. Míg 2018-ban 351, 2019-ben 353, idén pedig átlagosan 359 pontot kellett elérni a bejutáshoz, ami a teljes ELTE-t tekintve is magasnak számít, tehát jó képességű hallgatók kezdik meg tanulmányaikat, mondta el sajtótájékoztatón dr. Németh István, leköszönő rektorhelyettes. A 2018-ban megalakult Berzsényi Dániel Pedagógusképző Központban egyáltalán nem tapasztalható a tanárképzést országosan érintő 40 százalékos visszaesés. Sőt, az itteni tanárszakok esetében 5 százalékos hallgatói létszám-növekedésről számoltak be.

– A sikerünk annak köszönhető, hogy eredményes volt a kampányunk. Az volt



Az ELTE-SEK épülete: tavalyhoz képest nőtt a hallgatók létszáma

»Fotó: Németh Richárd

az üzenetünk a fiatalok felé, hogy tanárookra szükség lesz, és néhány éven belül a diplomájuk aranyat ér majd. Ez úgy tűnik, célba ért – értékelt a rektorhelyettes. – A másik erősségünk a digitális pedagógusképzés bevezetése. A veszélyhelyzet rámutatott, mennyire fontos, hogy egy tanár képes legyen jól használni a modern eszközöket az oktatásban, mi ezt itt mind megtanítjuk a hallgatóknak. A módszertani fejlesztések minden szakon megtörténtek – tette hozzá dr. Németh István.

## Szombathelyé a pedagógusképzés

A szombathelyi hallgatók felét jellemzően a Berzsényi Dániel Pedagógusképző Központ veszi fel, a létszám az elmúlt években 300 fő körül stabilizálódott. Idén 204-en tanulnak a pedagógusképzésben, a második legnépszerűbb terület a bölcsészet-, a harmadik a gazdaságtudomány volt. Az újdonságként megjelenő pszichológia szakon 52-en kezdhetnek tanulni.

Dr. Németh István augusztus elsejétől a Pannon Egyetem zalaegerszegi képzési központjában dolgozik, mint stratégiai rektorhelyettes. Az lesz a feladata, hogy a zalai megyeszékhelyen történő fejlesztésekkel összhangban elinduljon a műszaki szakemberképzés.

– Regionális koordináció folyik az egyetemek között, nem az a cél, hogy konkurenciái legyünk egymásnak. A pedagógusképzés Szombathelyen marad – szögezte le dr. Németh István.

Szombathelyen nem neveznek ki rektorhelyetteset, a kampuszt rektori biztos irányítja majd, aki közvetlenül az ELTE rektorának felel. A pedagógusképző központot szeptember elsejéig megbízott igazgatóként dr. Lenner Tibor irányítja.

## Gépészmérnök-képzés

Nehézségekkel küzd a 2015-ben elindított gépészmérnök-képzés. Egyre csökken a hallgatói létszám: míg tavaly 31 hallgatót vettek fel, idén 26 elsőévest fogadnak a szakon, a mesterképzés pedig el sem tudott indulni. Dr. Németh István egy korábbi nyilatkozatában utalt a képzés leépülésére, amelyre prof. dr. Horváth Béla, a szak egyik alapítója levélben reagált. Ebben felhívta a figyelmet arra, hogy a jelentkezők létszámának csökkenése nem szombathelyi jelenség, a szak kiváló eredményeket tud felmutatni, és hosszú távú jövője van. Nem sokkal később a duális képzésben részt vevő hat gépjárműipari nagyvállalat biztosította támogatásáról a szakot, majd hasonló nyilatkozatot adott ki a szombathelyi önkormányzat is.

»kzs

## RENDEZVÉNY

## CSALÁDI REPÜLŐNAP

**Augusztus 15–16., szombat–vasárnap**  
REPTÉR

Ismét lehetőség lesz a „Bulldoggal” (sk61) repülni, és hogy a kicsik is jól érezzék magukat, játékos gyermek-programokkal is készülnek a katasztrófavédelem munkatársaival karöltve, és képviseli magát a Magyar Honvédség is.



## CSENDKIRÁLY

**Augusztus 15., szombat 14.00–17.00.**  
HERÉNYIEK HÁZA

Egy délután, ami csak a csendről szól, lesz kreatív kézműves műhely a 6-10 éves korosztálynak, némafilmvetítés, csendes drámajátékok felnőtteknek, valamint előadás a zene és a csend kapcsolatáról.

## ISTVÁN, A KIRÁLY

**Augusztus 19., szerda 18.00**  
AGORA SAVARIA FILMSZÍNHÁZ  
– NAGYTEREM

István, a király filmvetítés – 2003 Csík-somlyó. Helyfoglalás érkezési sorrendben. A programra a belépés ingyenes.

## ELŐADÁS

## TRÉNING

**Augusztus 15., szombat 12.00**  
AGORA MSH

Tréning és beszélgetés a Budapest Táncszínház táncművészeivel. Hivatásos táncművészek tréningprogramjából részlet, 10-15 perces táncbemutató, amely szóló, duett és pas de trois részletből áll, melynek alapja a járvány alatt eltöltött idő

nehézségei és kontrasztjai. Majd beszélgetés az előadóművészekkel és a koreográfus óravezető tanárral. Témája egy olyan interaktív kérdés-felelet, amelyben a művészek sorsukról és ars poetikájukról beszélnek, a hallgatók pedig feltehetik személyes kérdéseiket az előadóknak. A programra a belépés ingyenes!

## ÖNISMERETI TRÉNING

**Augusztus 19., szerda 16.00–20.00**  
SZOMBATHELY ÉS JÁRÁSA EFI

Van-e kiút a boldogtalanságból? – A tréninget vezeti: Prenner – Zsolnai Rita mentálhigiénikus szakember, logoterápiás tanácsadó és személyiségfejlesztő, coach.

## SZÍNHÁZ

## FEHÉR NYUSZI, VÖRÖS NYUSZI

**Augusztus 21., péntek 19.00**  
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

## KIÁLLÍTÁS

## JÖTTEK, MENTEK, MINT A VASALÓ

**Augusztus 15., szombat 15.00**  
SAVARIA MÚZEUM

A népvándorlaskor a Nyugat-Dunántúlon. Tárlatvezető: Varga Péter (Cserga).

## KONCERT

## KORPONAY ZSÓFI FEAT. KKM TRIÓ

**Augusztus 18., kedd 20.00**  
BROADWAY CLUB CAFE

## PIKNIK A LUGASBAN

**Augusztus 19., szerda 20.00**  
BOHÉM

Zenés, beszélgetős piknik a Bohém Lugasban a Godot Workshopkal.



## A DAL A MIÉNK

**Augusztus 19., szerda 19.00**

## CSÓNAKÁZÓTÓ – SZIGET

A Dal a miénk akusztik program során koncertet ad a Savaria Szimfonikus Zenekar. Vezényel: Thomas Kornél. Ültetett koncert lesz, korlátozott létszámú közönség számára. A helyfoglalás érkezési sorrendben történik. Kapunyitás 18.30-kor. A programra a belépés ingyenes.

## TERASZ 2020

**Augusztus 21., péntek 20.00**

## CAFÉ MÓLÓ

Horváth Meggie & Horváth Tamás.

## EGYÉB

## STRANDSPORTNAP

**Augusztus 15., szombat 14.00**  
TÓFÜRDŐ

Idén nyáron 12. szezonját kezdi a StrandSPORTnapok. A rendezvény-sorozat célja, hogy tíz hétvégén keresztül játékos, sportos versenyeket szervezzenek a Tófürdő közönségének. Ezen a szombaton exatlon verseny lesz, négy korosztályban.



## SZENT ISTVÁN NAPI VÁROSTÚRÁK

**Augusztus 20., csütörtök 8.30–16.00.**  
BRENNER-PARK

Az idei „Karneváli várostúrát” rendhagyó módon augusztus 20-án, Szent István napján rendezik meg, mivel a Savaria Történelmi Karnevál elmarad.

## KERTMOZI

**Augusztus 21., péntek 21.30**

## BROADWAY CLUB CAFE

Swing.

# VÁR A PÜSPÖKVÁR KONCERTEK A SZABAD ÉG ALATT!

Fővédnök: Dr. Székely János szombathelyi megyéspüspök

**AUGUSZTUS 29. SZOMBAT 20 ÓRA**  
**RÁKÁSZ GERGELY KONCERTORGONISTA**

Támogatói jegyár: 3500,-FT

**AUGUSZTUS 24. HÉTFŐ 19 ÓRA**  
**BÉKESSÉG-HÍVOGATÓ**  
**ZSOLTÁROZÓ ZSIVÁNYOK**

*Lackfi János verses zsoltárai megzenésítve*

*Énekel:*

**LACKFI JOHANNA**

*Gitáron kíséri a zeneszerző:*

**MOLNÁR GYÖRGY**

*Dobol:*

**KORMÁNY BENDÉGÚZ**

Támogatói jegyár: 3000,-FT

**AUGUSZTUS 26. SZERDA 19 ÓRA**  
**CIMBALIBAND IRAM**

*A 2020-as év Fonogram-nyertes produkciója*

**VENDÉG: DANICS DÓRA**

Támogatói jegyár: 3500,-FT

**A KONCERTEK A SZOMBATHELYI EGYHÁZMEGYEI  
KARITÁSZ NARDAI GYERMEKTÁBORÁT TÁMOGATJÁK.**



*A szünetben a Fairplay Kávészó várja a vendégeket.*

**JEGYEK VÁLTHATÓK:**

Castellum Teaház Berzsenyi Dániel tér 3. 9:00 – 17:00

Fairplay Kávészó Hollán Ernő utca 4 hétköznap 9:30-18:00.

## GAZDÁLKODJ A VÍZZEL SZEMLÉLETFORMÁLÓ AKCIÓ

A rendezvénysorozat első állomása Szombathely, Fő tér, 2020. augusztus 15. 16:00 órától kerül megrendezésre.

Téma: Szombathely bel- és csapadékvíz védelmi rendszerének fejlesztése

A TOP-6.3.3-15-SH1-2016-00001 számú projekt az Európai Unió és Magyar Állam támogatásával valósul meg.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Bővebb információ:  
[www.szombathely.hu](http://www.szombathely.hu)



## GAZDÁLKODJ A VÍZZEL SZEMLÉLETFORMÁLÓ AKCIÓ ESŐVÍZ ÚJRAHASZNOSÍTÁSA

A csapadékvíz gyűjtésének elsődleges funkciója az esővíz tárolása, újra felhasználása (pl. kerti öntözés, WC öblítés, autómosás). Az esővíz helyben tartásával és hasznosításával csökkenthető a vezetékes vízfogyasztás. A korszerű szűrők segítségével az esővíz tiszta és szagtalan lesz.

Bővebb információ:  
[www.szombathely.hu](http://www.szombathely.hu)



### MAGYAR AUTÓKLUB a hűségesebb partner

Tagjaink kedvezményesen javíthatatnak, vizsgáztathatnak szerviz- és vizsgapontjainkon.

Rendkívül kedvező mobilelőfizetési lehetőséget biztosítunk.

**Kedvezményes tankolási lehetőség a MOL töltőállomásokon.**

**188-as** segélyhívószámunk a nap 24 órájában fogadja a belföldről érkező hívásokat.

**Közlekedni kell! Szabadság és biztonság! Legyen Ön is a Magyar Autóklub tagja!**

**A tájékoztatás nem teljeskörű, részletekért keresse fel szerviz- és vizsgapontjainkat!**

[www.autoklub.hu](http://www.autoklub.hu)



### A SZOVA Nonprofit Zrt. Hulladékgazdálkodási igazgatósága munkatársakat keres.

#### GÉPKOCSIVEZETŐ

Elvárás: C kategóriás jogosítvány, GKI kártya.

Előny: E kategóriás jogosítvány, gépkezelő vizsga.

Jelentkezni, érdeklődni lehet: +36 20 455 4102, vagy +36 94 501 795.

#### HULLADÉKGYŰJTŐ- ÉS KÖZTISZTASÁGI SEGÉDMUNKÁS

Jelentkezni, érdeklődni lehet: +36 20 469 2626, vagy +36 94 501 795.

#### ÚTÉPÍTŐ BETANÍTOTT MUNKÁS

Jelentkezni lehet: +36 20 257 5057

#### Amit kínálunk:

- 1 műszak,
- teljes munkaidő, alkalmazotti jogviszony,
- határozatlan idejű munkaszerződés,
- kiszámítható és előre tervezhető beosztás,
- fix havibér, 13. havi bér, cafeteria,
- képzések támogatása,
- kedvezményes üdülési lehetőség.

**Ha bántja a szemét!  
Zöld hírek az  
[ugytudjuk.hu](http://ugytudjuk.hu)-n!**



**Harmatos Kft.**  
Szombathely,  
Dolgozók útja 15.  
Tel.: 94/511-470, 94/510-342  
Nyitvatartás:  
H-P: 7.30-16.00,  
Szo.: 7.30-12.00  
[www.harmatos.hu](http://www.harmatos.hu)

#### Kínálatunkból:

- ➔ Vasanyagok
- ➔ Alumínium létrák
- ➔ Horgonyzott csatornák
- ➔ Salgó polcok
- ➔ Kerítés fonatok
- ➔ Rozsdamentes és zománcozott edények
- ➔ Konyhai eszközök és kiegészítők
- ➔ Füstcsövek, rostélyok
- ➔ Kéziszerszámok, csavarok

S·A·V·A·R·I·A  
**FÓRUM**

### HIRDETÉSI TANÁCSADÓK:

Sebőkné Natália  
TELEFON:  
20/247 3603

Nemes Piroska  
TELEFON:  
20/999 6362

## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



**Dr. Czeplédy Csaba**, Szombathely Megyei Jogú Város Szociális és Lakás Bizottságának Elnöke 2020. augusztus 17-én (hétfőn) 11.00 és 14.00 óra között fogadóórát tart a Városháza földszinti tanácskozó termében (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.). A fogadóóra kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalás alapján lehet bejelentkezni. Telefonszám: 94/520-150, ill. 06/20/441-3844. Kérjük a fogadóóra bejelentkezőket, hogy a fogadóóra napján a megadott időpont előtt 5 perccel érkezzenek, az épületben vigyázzanak egymásra, és tartsák be az egészségügyi ajánlásokat!



**Dr. Czeplédy Csaba**, Szombathely Megyei Jogú Város Szociális és Lakás Bizottságának Elnöke 2020. augusztus 25-én (kedden) 8.00 és 13.00 óra között fogadóórát tart a Városháza földszinti tanácskozó termében (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.). A fogadóóra kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalás alapján lehet bejelentkezni. Telefonszám: 94/520-150 ill. 06/20/441-3844. Kérjük a fogadóóra bejelentkezőket, hogy a fogadóóra napján a megadott időpont előtt 5 perccel érkezzenek, az épületben vigyázzanak egymásra, és tartsák be az egészségügyi ajánlásokat!

## A PÁL UTCAI FIÚKHOZ KERESNEK STATISZTÁKAT

A Weöres Sándor Színház újonnan készülő produkciójához, A Pál utcai fiúk című zenés játékhoz keres 15 és 20 év közötti énekelni, táncolni tudó fiúkat.

**Időpont: augusztus 25. kedd, 15 óra**

Helyszín: Weöres Sándor Színház, Stúdiószínpad  
Információ: Kovács Nóra rendezőasszisztens:  
+36305333701 vagy kiskov.nora@gmail.com

## ANYAKÖNYVI HÍREK (JÚLIUS 27.)

**SZÜLETÉS:** Greffer Szabolcs és Schmidt Mónika leánya: Hajnalka, Pungor Tamás és Bauzek Barbara leánya: Emília, Tarsoly Tibor és Pék Violetta fia: Leander, Kalmár Gábor és Nyers Andrea leánya: Anna, Káldi Balázs István és Májér Kitti leánya: Dorina, Veidinger Tamás és Kigyós Hajnalka fia: Máté, Czene Emil és Tasnádi Nikoletta Mária leánya: Noémi Szindi, Szélesi Szabolcs és Nagy Zsuzsanna leánya: Liza, Rásó Gergely Zoltán és Péter Emőke Eszter leánya: Lea, Vas Antal és Kovács Szabina leánya: Zsófia, Bosits Gergő és Kis-Szakály Alexandra fia: Áron, Rába Szabolcs és Jankovics Krisztina leánya: Liza, Vincze Zoltán és Németh Anett Erzsébet fia: Ákos, Szilágyi Tamás és Jugovics Vivien leánya: Janka, Hahn Lajos és Baranyai Adrienn Erika leánya: Lilién, Wachter József és Kocsi Viktória leánya: Elizabet, Tarján Zoltán és Leibinger Eszter leánya: Johanna, Konczér András és Baranyai Bianka fia: Marcell, Suciú Lóránd és Barabás Júlia Margareta leánya: Milana Viktória, Dodó Róbert és Szemán Rózsa leánya: Vanessza, Pap Tibor András és Kaszás Livia fia: Ádám, Kovács Pécskai Krisztián és Veréb Csilla fia: Trisztán, Sárközi Richárd és Borsodi Bianka fia: Benjámin Richárd, Horváth Tamás és Nagy Bianka fia: Bendegúz Tamás, Koós Zoltán és Takács Lilla leánya: Lili, Tóth Gergely és Baumgartner Diána leánya: Elena, Hauk Krisztián és Hertel Krisztina leánya: Lizett, Nagy Balázs és Geosits Györgyi Mária leánya: Flóra, Bigelisz Oto Zsigmond és Levric Katerina Gyulivna leánya: Annabella, Németh Martin és Baráth Ibolya leánya: Csinszka, Máthé Norbert Csaba és Szamos Vanda fia: Mirkó, Székely Attila és Takács Szilvia leánya: Amira Csenge, Kovács Kornél és Kiss Bettina fia: Zalán, Szabó Attila és Gázdag Judit leánya: Kata, Horváth Gergő és Csaplár Erika leánya: Titanilla, Simon Roland és Rumi Hajnalka leánya: Panna, Vörös János és Tóth Krisztina leánya: Adél, Krancz Norbert László és dr. Kovács Bernadett fia: Kristóf, Kis József Péter és Sziffer Ágnes Gyöngyvér fia: Péter József, Mikula Tamás és Pados Petra fia: Botond, Balázs Gergő Balázs és Smolczar Marietta leánya: Lili Emili, Pradalits Ferenc József és Süle Bettina Gyöngyi fia: Richárd Gábor

**HÁZASSÁG:** dr. Orbán István és dr. Szabó Réka, Gellért Gergő István és Horváth Andrea, dr. Polgár Tibor István és Mészáros Teodóra, Retteg Zoltán és Pásti Vivien Edit, Nagy Márk és Bogács Regina, Németh László és Stefan Inez, Hegedűs Tamás és Nosztics Alexandra, Polgár Balázs és Szabó Orsolya, Macsi Péter és Molnár Márta, dr. Tarsabó Gergely és dr. Hollósi Tamara

**HALÁLESET:** Dancs Ferenc, Őri József Lászlóné Légrádi Mária Terézia, Tangl Antal, Taál Józsefné Varga Ilona Mária, Sinka János, Szabó Lajosné Mizda Veronika Ilona, Huiber Tiborné Novák Anna, Szelestey Gyöző, Vincze Györgyné Horváth Valéria Ilona, Szakos Gyuláné Csöre Anna, Kolocz Ferenc, Zámbo József János, Sashalmi Lászlóné Horváth Valéria, Gálvics János, Stipkovics Imre, Baksi Péterné László Rozália, Süle Józsefné Nagy Ibolyka Terézia, Horváth Györgyné Bárdosi Margit, Simon Istvánné Noka Ilona, Beer László Kálmán, Dévai Tamás, Szanyi István Miklós, Bujtás József, Szabó József, Böröcz Ferencné Nováki Olga, Németh Jánosné Szanyi Anna, Honti Sándor Róbertné Lantos Mária Rozália, Szayer Géza, Kozma Gyula Ferencné Nemes Etel, Koppányi Dezső Károly, Zsombor Lászlóné Singer Klára, Zelenyánszky Árpád, Németh Istvánné Rochenbauer Ilona, Lakatos Ferencné Tóth Irén, Németh Jenő, Bolla István, Őri Imre, Szabó László, Binder Róbert Ferenc, Németh Károlyné Horváth Mária, Sipos Tibor, Ullrich Nándor Antal

## ANYAKÖNYVI HÍREK (JÚLIUS 20.)

**SZÜLETÉS:** Deák Zoltán és Szigetvári Beáta fia: Nadim, Laga Roland és Dancs Ildikó leánya: Bianka, Farkas Dániel és Foki Virginia Gina fia: Bence, Németh Balázs és Horváth Helga Anita fia: Boldizsár, Földesi Imre és Sági Bernadett Dalma fia: Dániel Benjámin, Hodics Zoltán és dr. Csermely Kitti fia: Levente, Orbán Dániel Zoltán és Dancsecs Klaudia fia: Dominik Dániel, Németh Zoltán és Funtek Aliz leánya: Zoé, Zsigovics József és Tóth Adrienn leánya: Zsófia, Kisberk Adrián Erzséld és Kocsis Vanda Krisztina fia: Nimród, Resocki Martin és Serfőző Bettina leánya: Zsófia, Kohut Gábor és Major Barbara leánya: Dorka, Somogyi Zoltán és Kiss Frida leánya: Sára, Czirják Gábor és Tóth Zsuzsanna leánya: Eszter, Kovács-Fancsali Csaba és Albu Emőke fia: Bence, Dávid Bertalan és Hajdu Dóra leánya: Zsófia, Vajda Balázs és Hajdu Réka Teréz leánya: Hédi Adél, Bor Milán és Dávid Viktória Dóra leánya: Mira, Nagy Gábor és Horváth Izabella leánya: Róza és fia: Márk (ikrek), Solymos Attila és Kosztoláncai Anna leánya: Boglárka, Nemes Péter és Szabó Szabina leánya: Lora, Pap Balázs és Kertész Barbara Ibolya leánya: Regina, Deli Tibor és Simon Gabriella fia: Barnabás, Sárvári Zoltán és Nagypáti Erzsébet fia Alex, Kiss Péter és Csóka Bernadett fia: Levente, Soós Roland és Széles Alexandra leánya: Boglárka, Tóth Krisztián és Finta Nikolett leánya: Liza, Biac Róbert és Juhász Kitti leánya: Fanni, Horváth Tihámér és Kovács Erzsébet leánya: Lilién, László András és Németh Zsuzsanna leánya: Olívia és fia: Marcell (ikrek), Magyar Miklós és Kasza Viktória fia: Márk, Nagy Péter és dr. Stefanics Veronika fia: Regő és Huba (ikrek), Németh István és Szakál Szabina leánya: Zsófia, Dóka Balázs és Fister Alexandra fia: Hunor, Szijártó Richárd György és Varga Zsuzsanna leánya: Lara, Pendli Gábor és Varga Diána fia: Dominik, Kovács Ferenc és Németh Mónika fia: Zoárd

**HÁZASSÁG:** Miklós Zoltán József és Csigó Mónika, Stankowsky Endre Ferenc és Olteanu Ioana Elisabeta, Déri Tamás és Kálovics Bernadett, Gombor Tamás és Tima Klára, Baranyai Renátó és Bolla Eszter, Szigeti Dávid és Tóth Adrienn, Oross Péter és Sárvári Dóra, Süveges Péter és dr. Hoós Anna Katalin, Berta Bence Máté és Németh Kreszcencia Irén, Berta Miklós és Sipos Kitti

**HALÁLESET:** Szanyi István Miklós, Bujtás József, Szabó József, Böröcz Ferencné Nováki Olga, Németh Jánosné Szanyi Anna, Honti Sándor Róbertné Lantos Mária Rozália, Szayer Géza, Kozma Gyula Ferencné Nemes Etel, Koppányi Dezső Károly, Zsombor Lászlóné Singer Klára, Zelenyánszky Árpád, Németh Istvánné Rochenbauer Ilona, Lakatos Ferencné Tóth Irén, Németh Jenő, Bolla István, Őri Imre, Szabó László, Binder Róbert Ferenc, Németh Károlyné Horváth Mária, Sipos Tibor, Ullrich Nándor Antal

## ANYAKÖNYVI HÍREK (AUGUSZTUS 3.)

**SZÜLETÉS:** Dancsó Zoltán és Marton Klára fia: Barna Zsombor, Martin Tibor és Mesics Renáta Piroksa fia: Tibor Alexander, Rudas Balázs és Czeplédy Judit fia: Mihály Miklós, Kovács Dániel és Varga Beatrix Melinda fia: Milán, Papp Ferenc és Kovács Krisztina fia: Norbert, Németh Attila és dr. Varga Alexandra fia: Zalán Attila, Szinger Balázs és Berdár Ildikó Klaudia leánya: Dorottya, Gángli Györk és Kakas Enikő leánya: Dorottya, Kiss Tibor és Kiss Alexandra leánya: Alexandra Izabella, Áment Balázs és Tóth Szabina leánya: Zora, Kamen István és Veres Annamária fia: Bence, Gángli Patrik és Takács Viktória leánya: Panka, Kovács Zoltán Gábor és Kardos Enikő fia: Ádám, Molnár Tamás és Horváth Nikolett leánya: Emma, Mészáros Milán Norbert és Pergel Dóra Manuella fia: Márk, Kirchnopf Márton és Rónai Lilla Mária leánya: Anna, Szerdahelyi Zoltán és Bánó Irén leánya: Mira Róza, Mészáros Bálint és Németh Katalin fia: Bendegúz, Horváth Tamás és Szívós Katalin Erzsébet leánya: Boglárka, Sági Milán István és Ujvári Cintia fia: Gergő László, Lakner Gábor és Kajtár Rebeka leánya: Csenge, Barbalics Péter és Horváth Bettina fia: Hunor, Nyári István Attila és Horváth Alíz fia: Bálint, Vincze Bence és Szabó Szilvia leánya: Vanda Olívia, Szalai Zoltán és Leróth Boglárka fia: Benett Olibér, Németh János és Illési Alexandra leánya: Noémi, Csillag Gábor és Szabó Réka fia: Huba, Gódor Tamás Krisztián és Kovács Adrienn fia: Dániel, Szabó Adrián és Kövesdi Nikolett fia: Simon

**HÁZASSÁG:** Kovács Zoltán és Gájer Tímea, Tamási László és Molnár Alexandra, dr. Kovács Máté és Wiedemann Patricia, Nemes Attila és Hritz Rozália, Ament Balázs és Tóth Fanni, Németh Dávid és Hende Adél, Horváth Dávid és Hegedűs Ildikó Mária, Kovács Zoltán Zoltán és Gotthárd Dóra, Lazáry Viktor és dr. Kutasi Adrienn, Kiss Adrián és Mátyás Karolina, Boda Bence és Török Barbara

**HALÁLESET:** Rózsa Tiborné Ősze Zsuzsanna, Huszár István Jánosné Galavics Mária, Németh Jánosné Horváth Mária, Horváth László, Mersch Tamás, Varga László, Antalovics Józsefné Hidegh Mária, Gergely István, Nagy Lajosné Schláffer Erzsébet Irma, Molnár Józsefné Pintér Margit Anna, Horváth Ferencné Farkas Mária, Csóka Gáborné Vasvári Erzsébet, Ullrich Nándor Antal, Paukovits Mária, Albert Mária Irma, Veidinger István, Erdei-Árva Gizella, Németh Tiborné Ungváry Ibolya Irma, Molnár László, Jóna Gyula, Kelemen Jánosné Bulin Zozefa, Csejtei Józsefné Alföldi Mária, Nagy Margit Gizella, Dezse Kálmánné Mindszenti Margit Magdolna, Kiss István, Nadrai József, Dénes Istvánné Vetrik Katalin, Kirchner Konradné Horváth Anna, Csizmadia Árpád Zoltán, Horváth Lajos Árpád, Bogárn Mihály, Henits Erzsébet, Iker Zoltánné Bolfán Anna Aranka, Horváth Istvánné Rajos Györgyi Gabriella, Vigh István, Tamás Antalné Osztermann Rozália

## ÉPÜL AZ ÚJ EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÓ KÖZPONT SZOMBATHELYEN



Az épülő alapellátó központ

Az „Új Egészségügyi Alapellátó központ kialakítása” című európai uniós finanszírozású projekt a Széchenyi 2020 Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében 686,5 M Ft támogatásból valósul meg. Szombathely MJV Önkormányzatának beruházásában egy újonnan épülő egészségügyi alapellátó központ létesül a kórház épületével szemben. A Markusovszky L. u. 8. sz. alatti ingatlanon egy helyszínre koncentrálnak a város jelenleg több pontján üzemelő egészségügyi alapellátási szolgáltatások. Az energiatakarékos kialakítással megvalósuló épület létesítésével egy olyan egészségügyi komplexum jön létre városunkban, melynek célja a lakosság közeli ellátást biztosító szolgáltatások komplex rendszerének kialakítása, amely az egymásra épülő és egymást kiegészítő

szolgáltatások és tevékenységek integrációjával érhető el.

Az új központban négy háziorvosi, hat felnőtt és négy gyermek fogorvosi rendelő kerül kialakításra, valamint itt kerül elhelyezésre a fogászati ügyelet rendelője is. A fejlesztéssel egyidejűleg megépül egy 75 férőhelyes parkoló is, melyek közül 3 akadálymentes kialakítású, valamint létesül egy kétállású töltőállomás elektromos gépjárművek részére.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

[www.metropolissecurity.hu](http://www.metropolissecurity.hu)

**METROPOLIS**  
A biztonság kedvéért...

9700 Szombathely, Hunyadi út 43.  
Telefon: 94/509-788 info@metropolissecurity.hu

VAGYONVÉDELMI RENDSZEREK  
(riasztók, tűzjelzők és videómegfigyelők) tervezése, kivitelezése távfelügyelettel.

**GPRS ALAPÚ MOBIL ÁTJELZÉS!**

Hörmann szekcionált és billenő garázkapuk, garázkapumozgatók távirányítással.

Lakossági és ipari kertkapu automatikák toló, vagy nyíló kivitelben, rádióvezérléssel.

**KERESSEN FEL MINKET ÜZLETÜNKBEN!**

**Díjtalan helyszíni felmérés, szaktanácsadás!**



## ÉPÍTÉSI TELKEK ELADÓK!

**SÁRVÁR TÓPARTI  
ZÖLDÖVEZETÉBEN  
ÖSSZKÖZMŰVES,  
KERTVÁROSI ÉPÍTÉSI  
TELKEK ELADÓK!**

[www.krisztinalakopark.hu](http://www.krisztinalakopark.hu)

**KRISZTINA**  
lakópark  
SÁRVÁR

+36 30 9471 803, +36 30 3204 128

# A törött orr nem akadály

**Eltörték vasárnap reggel a szombathelyi piacon az SZKKA edzőjének, Marosán Györgynek az orrát. A tréner ok nélkül ütötte meg egy fiatal ember, aki ellen a rendőrség feljelentést tett.**

Marosán György lapunknak elmondta, az esettel kapcsolatban arra szeretne koncentrálni és hangsúlyt fektetni, hogy példát mutasson az embereknek, a társadalomnak.

– Sportban dolgozó emberként, sportemberként úgy gondolom, kötelességem példát mutatni mindenki számára. Szeretném, ha az emberekben tudatosulna, hogy mindenkinek jár egy második esély, még akkor

ember félreértette az én békítő, segítő szándékomat, és valamiért egy ütéssel reagálta le ezt a dolgot. Mint kiderült, nem is olyan régen egy társaságban voltunk, tehát látásból ismertük is egymást az elkövetővel. A kiinduló szituációban, ami az egész eredményezte, sem ő, sem én nem voltunk benne, én nyugtatni mentem oda a többiekhez, ezután jött tőle az ütés.

A tréner elmondta, nem tudja, az ügynek milyen fejleménye lesz, a feljelentést ugyanis nem ő, hanem a rendőrség tette meg hivatalból a történetek után. – Az eset után helyre rakták az orrom, ami jelenleg gipszben van, de ha minden jól megy,



Marosán György egy archív felvételen: az edző hétfőn munkába állt

»Fotó: Nagy Jácint

is, ha hibázott. Emberek vagyunk, előfordul, hogy rosszul reagálunk le dolgokat, de ezeket meg lehet bánni, és ami még fontosabb, meg is lehet bocsátani. Az elkövetőn egyértelműen azt látom, hogy megbánta, amit tett, többször is keresett a történetek óta személyesen, valamint telefonon is, sőt, még tegnap este az ügyeletre is elkísért, úgy érezte, hogy ott szeretne lenni. Az orrom rövid időn belül meggyógyul, a fiatal embernek viszont egy életen át együtt kell élnie ezzel az esettel – nyilatkozta Marosán György.

– Az egész egy nagyon szerencsétlen szituáció volt egyébként, a fiatal-

4-5 nap után lekerülhet, és akkor már talán szebb látványt nyújtok majd – mondta humorosan Marosán György. A vezetőedző azt is elmondta, munkájában szerencsére egyáltalán nem befolyásolják a történetek, ma délelőtt például már edzést tartott a csapatnak.

– Ha kell, fél lábbal is dolgozom, egy törött orr semmiképp nem akadályoz meg a munkában. Kis ügy ez, a nagy „ügy” szeptember 5-én kezdődik, és nagyon sok dolgom van, hogy újabb sikereket érhessünk el, és dicsőséget szerezzünk a városnak – zárta gondolatait az SZKKA vezetőedzője.

## SZKKA: EDZŐMECCSEK FUTÓSZALAGON

**Gőzerővel készül az NB I-es rajtra a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia együttese. A gárda legutóbb a Boglári Akadémia-SZISE együttesét verték az Aréna Savariában.**

Még júliusban kezdte meg a felkészülést a szeptember elején kezdődő bajnokságra az SZKKA. Csire Fanniék sorozatban játszó az edzőmeccseket. Másfél héttel ezelőtt a Mosonmagyaróvár együttese érkezett Szombathelyre, és a mindvégig kielezett mérkőzésen a házigazda végül is egygólos sikert aratott. A végeredmény: SZKKA–Motherson Mosonmagyaróvár 26–25 (14–11).

A múlt héten az NB I egyik újonca látogatott a vasi megyeszékhelyre. A találkozót csaknem négyszázan tekintették meg az Aréna Savariában. A lányok kissé fáradtan mozogtak, így sok hiba csúszott a játékba. A végeredmény: SZKKA–Boglári Akadémia-SZISE 35–31 (22–17). Szerdán, lapzártánk után Mosonmagyaróvárra utaztak Szendreiék. Ugyancsak a csapattal kapcsolatos információ, hogy az FTC-Rail Cargo Hungaria elleni felkészülési mérkőzést élőben közvetíti a Sport TV. A meccset augusztus 20-án, csütörtökön 16 órától rendezik.

Közben elkészült az NB I sorsolása is. A kekszovetseg.hu tájékoztatása szerint Marosán György tanítványai szeptember 5-én, szombaton este hatkor Dunaújvárosban kezdik meg a menetelésüket. Az első hazai ütközetét egy héttel később, szeptember 13-án, délután 3 órától játssza az SZKKA a Siófok ellen.

# Haladás: három forduló, négy pont

Három fordulót követően négy pontot gyűjtött a Szombathelyi Haladás NB II-es együttese. A nyolchetes felkészülés után augusztus 2-án, Siófokon kezdte meg menetelését Mátyus János alakulata.

A zöld-fehéreket mintegy 500 Hali-szurkoló kísérte el a Balaton partjára, és a drukkereknek nem is kellett csatlakozniuk: Kiss Bencének remek játékot nyújtva 5–1-es sikert könyvelhettek el a nyitófordulóban.

A második játéknapon, a múlt szerdán a Szolnok látogatott a Rohonci útra. A 3000 néző előtt megrendezett ütközetben a mieink noha közelebb álltak a győzelemhez, a végeredmény 1–1 lett. A múlt vasárnap Gyirmótra utaztak a vasiak, a szurkolók ezúttal is szép számmal utaztak el Győrbe. Az első játékrészben nem született gól, a másodikban viszont három is, amelyből kettőt a hazaiak értek el. A második találatot



Tóth Dávid (középen) szerezte az egyenlítő gólt a Szolnok ellen

»Fotó: Csonka András

épp az a Simon András szerezte, aki két nappal a bajnokság kezdete előtt igazolt a riválishoz. A 2–1-es vereség után a Haladás az NB II 9. helyén állomásozik, legközelebb vasárnap a Szeged érkezik Szombathelyre. Mátyus János a gyirmóti meccs után úgy nyilatkozott, hogy

míg tavasszal stabil volt a gárda védekezése, és így több meccset is sikerült lehozni kapott gól nélkül, ez a nyári folytatásban már nem igazán működik. A következő hetekben erre is nagy hangsúlyt fektetnek majd az edzéseken.

»KI

## Megszűnt munkaviszony és eljárás

**Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságban dolgozó munkatárs munkaviszonya szűnt meg, miután az illető az SZKKA utánpótláskorú játékosait próbálta az öltöző ablakán keresztül fotózni. A rendőrség személyes adataival visszaélés vétség elkövetésének gyanúja miatt indított eljárást.**



Július 31-én a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola, Falco KC Szombathely Kft. és a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia ügyvezetői az alábbi közleményt tették közzé:

„2020. július 29-én az Aréna Savariában edző SZKKA utánpót-

láskorú játékosai jelezték edzőiknek, hogy az általuk használt öltöző ablakán valaki felvételt próbál készíteni róluk. A tegnapi napon a panaszt kivizsgálták. A mai napon az ügyben érintett önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságban dolgozó munkavállaló munkaviszonya azonnali

hatállyal megszűnt. Az ingatlant kezelő Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. a mai napon rendőrségi feljelentést tett. Tekintettel a folyamatban lévő eljárásra, az ügy lezárásig további nyilatkozatot nem áll módunkban megtenni."

Lapunk érdeklődésére a rendőrségtől az alábbi választ kaptuk: „a Szombathelyi Rendőrkapitányság személyes adataival visszaélés vétség elkövetésének gyanúja miatt folytat eljárást. Tekintettel arra, hogy folyamatban lévő eljárásról van szó, bővebb információt nem áll módomban adni” – közölte Seffer Lilla őrnagy, megbízott sajtószóvivő.

# A 12. Németh Pál Emléknap eredményei

**Július végén 12. alkalommal rendezték meg a Németh Pál Emléknapot a Sugár úti Atlétikai Centrumban, ahol a 2009-ben elhunyt legendára, Szombathely díszpolgárára, a szombathelyi Dobó SE alapítójára emlékeztek a résztvevők és a versenyzők.**

– Ez már a tizenkettedik alkalom, ami azt jelenti, hogy már régóta nincs közöttünk. A filmvetítéskor kiderült, hogy a róla készült filmet csak hárman-négyen látták az aktív versenyzők közül. Mindenesetre mi szeretnénk továbbra is ápolni azt a hagyományt, hogy minden évben megemlékezünk róla. Az egyesület céljai nem változtak, ugyanaz maradt, amit ő kitűzött: először embert szeretnénk nevelni, majd sportolót, és minden más csak ezután következik – mondta Németh Pál fia, Németh Zsolt, aki a Dobó SE vezetőedzője.

A nyitóünnepség után következett a meghívásos páros kalapácsvető gála. A bemelegítés alatt és a verseny elején ugyan az időjárás nem volt kegyes a versenyzőkhöz, ennek ellenére nagyszerű eredmények születtek az emléknapon.

– Kicsit megijedtünk az esőtől, de aztán végül szerencsére olyan idő lett, hogy lehetett versenyezni és nagyon jól helytálltak a versenyzők. Nem csak a dobászokkal, hanem az elemekkel is meg kellett küzdeniük, de egészen kiváló eredmények születtek – értékelt a gála után Németh Zsolt. Az olimpiai kvótás, világranglista élén álló Halász Bence zsinórban negyedik versenyét zárta 80 méter feletti do-



Halász Bence

»Fotó: Nagy Jácint

bással. A Dobó SE másik olimpiai kvótás kalapácsvetője, Gyurácz Réka ezúttal nem tudta megközelíteni legjobbját, 67.62 méterig jutott.

– Szerettem volna sokkal jobb eredményt nyújtani, ez az emléknap megérdemelt volna egy jobb teljesítményt.

Sajnos ez most elmaradt, elég nagy technikai hibákkal küszködök mostanában, és ez sajnos a versenyre sem állt össze. Próbálkozom majd a többi versenyen jobban teljesíteni – nyilatkozta Gyurácz Réka.

A 12. Németh Pál Emléknap legkiválóbb eredményét a Dobó SE ifjú kalapácsvetője, Doma Benedek érte el. Az U20-as versenyző több mint öt méterrel javított az egyéni csúcán: 77.36 méterre repítette a 6 kg-os kalapácsvetőt, amivel a junior világranglista második helyére ugrott.

– Vártam már az egyéni csúcsra, mert egész jó edzések vannak a hátam mögött, meg mindenféle sérülés is elkerült szerencsére az utóbbi időben. 74-75 méterre számítottam titkon, az, hogy a 77 kicsúszik, még számomra is meglepő volt, főleg elsőre. Abban a dobásban szerintem minden benne volt, szerintem életem legjobb dobása volt, technikailag és sebességre is – értékelt Doma Benedek.

## HALÁSZ BENCE EGYÉNI CSÚCCSAL ORSZÁGOS BAJNOK

A Dobó SE kiválóságai a hétvégi Atlétikai Magyar Bajnokságon is remekeltek. Férfi kalapácsvetésben Halász Bence egyéni csúccsal, 79.88 méteres dobással lett magyar bajnok a budapesti Lantos Mihály Sportközpontban rendezett viadalon. A 23 éves nehéztápléta eddigi legjobbja 79.57 méter volt, melyet két éve ért el. Halász mögött az ezüstérmet az olimpiai bajnok Pars Krisztián szerezte meg idei legjobbjjával, 74.35 méterrel. A női kalapácsvetést Gyurácz Réka nyerte meg, a szombathelyi versenyző 69.31 méterre repítette a szert.

A napokban Európai Atlétikai Szövetség (EAA) a Facebook-oldalán tette közzé, hogy a szurkolók szavazatai alapján július hónap férfi sportolója Halász Bence lett.



**SAVARIA FÓRUM**  
SZOMBATHELY  
INGYENES HETILAPJA

Savaria Fórum Szombathely Megyei Jogú Város ingyenes hetilapja • FŐSZERKESZTŐ: Török Tibor • MUNKATÁRSÁK: Krilov István, Nagy Jácint. • SZERKESZTŐSÉG: 9700 Szombathely, Géfin Gyula u. 22. • TELEFON: 94/328-900, 20/507-3181 • E-MAIL: szerkesztoseg@savariaforum.hu • HONLAP: savariaforum.hu • HIRDETÉSI VEZETŐ: Horváthné Hegyi Sarolta • TELEFON: +36 30 237-3473 • E-MAIL: hegyisarolta@gmail.com • KIADJA: a Szombathelyi Önkormányzat megbízásából a Szombathelyi Média Központ Nonprofit Kft. • FELELŐS KIADÓ: Török Tibor ügyvezető igazgató • TÖRDELÉS: Grafirka Stúdió • NYOMDA: ADC Hungary Kft. • TERJESZTI: DMH Magyarország Kft. • ISSN 1215-993X • Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A kiadó a lap bármely részének másolásával, terjesztésével, a benne megjelent adatok elektronikus tárolásával kapcsolatos minden jogot fenntart.

## SZOMBATHELY VISSZAVÁR

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata „Szombathely visszavár” elnevezéssel tanulmányi ösztöndíj pályázatot hirdet. A pályázat 2020. szeptember 1. és szeptember 30. napja között nyújtható be személyesen vagy meghatalmazott útján Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Irodáján (9700 Szombathely, Kossuth Lajos u. 1–3. III. emelet 316. iroda). A részletes pályázati felhívás, illetve a pályázat benyújtására szolgáló adatlap letölthető a következő címről: [https://www.szombathely.hu/onkormanyzat/palyazatok/onkormanyzati/vagy\\_beszerezhető\\_a\\_Polgármesteri\\_Hivatal\\_Ugyfélszolgálatán](https://www.szombathely.hu/onkormanyzat/palyazatok/onkormanyzati/vagy_beszerezhető_a_Polgármesteri_Hivatal_Ugyfélszolgálatán).



**Indíts velünk vállalkozást!**

**Fiatal álláskeresők vállalkozás indításának támogatása**

**Regisztrálj most!**  
[www.3000000.hu](http://www.3000000.hu)



**SZÉCHENYI 2020**

**Magyar Kisebbségi Önkormányzatok**

**EUROPA**

**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

## FELHÍVÁS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 7/2016. (III.1.) rendeletében a kultúra területén kiemelkedő munkát végzők részére az alábbi kitüntéseket alapította:

„Szombathely Kultúrájáért Életműdíj” – adományozható annak a személynek, aki hosszabb időn át – de legalább 25 éven keresztül – a kultúra területén végzett kiemelkedő munkájával és életével a város polgárai körében közmegbecsülést szerzett. A díjat évente egy személy kaphatja.

„Kiemelkedő Kulturális Munkáért” díj – adományozható annak a személynek, aki a kulturális életben több éven át tartó kiemelkedő munkát végzett. A díj két fokozatban adományozható: az I. fokozatot évente egy, a II. fokozatot évente legfeljebb kettő személy kaphatja.

„A Kultúra Támogatásáért” díj – adományozható annak a személynek, aki a város kulturális életének fejlődése, egyes kulturális rendezvények, események megrendezése, a kultúra területén tevékenykedő személyek, művészek munkájának segítése lehetővé tétele érdekében kiemelkedő tevékenységével, áldozatvállalásával közmegbecsülésre tett szert. A díjat évente egy személy kaphatja.

„Weöres Sándor-díj” – adományozható annak a művészeti tevékenységet folytató személynek, csoportnak vagy alkotó közösségnek, aki vagy amely Szombathely város művészeti életében végzett kiemelkedő munkájával környezetében megbecsülést szerzett, vagy Szombathely város hírnevét gyarapítja. A díjat évente kettő művészeti tevékenységet folytató személy, csoport vagy alkotó közösség kaphatja.

„Az Év Civil Szervezete” díj – adományozható annak a szombathelyi székhelyű egyesületnek vagy alapítványnak, amely legalább 5 éven keresztül aktívan, eredményesen működött Szombathely városában, és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával való együttműködése, önkéntességben való részvétele kiemelkedő. A díjat évente két civil szervezet kaphatja. Fent nevezett díjak adományozását kezdeményezheti a polgármester, az alpolgármester, a jegyző, az aljegyző, képviselőcsoport, valamint a

„Szombathely Kultúrájáért Életműdíj”, a „Kiemelkedő Kulturális Munkáért” díj, „A Kultúra Támogatásáért” díj, továbbá a „Weöres Sándor-díj” vonatkozásában:

- a Közgyűlés kulturális ügyeket ellátó bizottsága,
- a városban működő kulturális intézmények vezetői, szakmai munkatársai,
- egyéb kulturális és szakmai szervezetek,
- a Weöres Sándor-díj esetében: művészeti tevékenységet folytató csoportok, illetve alkotó közösségek is.

„Az Év Civil Szervezete” díj vonatkozásában:

- a Közgyűlés civil szervezetekkel együttműködő szakbizottsága;
- Szombathely Megyei Jogú Város Civil Fóruma;
- szombathelyi székhelyű civil szervezet.

A feltérjesztéshez szükséges nyomtatvány átvehető a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi és Köszolgálati Osztály Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Irodáján, illetve letölthető a [www.szombathely.hu](http://www.szombathely.hu) honlapról. A kitüntetési javaslatokat a „Szombathely Kultúrájáért Életműdíj”, a „Weöres Sándor-díj” és „Az Év Civil Szervezete” díj vonatkozásában **2020. augusztus 31.** napjáig, a „Kiemelkedő Kulturális Munkáért” díj és „A Kultúra Támogatásáért” díj vonatkozásában **2020. október 1.** napjáig kell megküldeni az Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda címére (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3.).

**Putz Attila – Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális, Oktatási és Civil Bizottsága elnöke**

# kronospan

A Kronospan a magas minőségű faipari laptermékek és kapcsolódó termékek vezető gyártójaként világszerte 40 telephellyel rendelkezik.

Folyamatos terjeszkedéssel kívánjuk pozícióinkat erősíteni a piacon. Ehhez elkötelezt munkatársakra és vezetőkre van szükségünk, akik felelősségteljes cselekedeteikkel képesek eredményeket elérni.

Csapatunk erősítéséhez olyan munkatársakat keresünk:

- akik elkötelezettek és ambíciózusak
- akik szenvedélyesek munkájukban
- akik készek a folyamatos tanulásra
- akik készek a döntéshozatalra
- akiket a legapróbb részletek is érdekelnek
- akik szeretnek dolgozni és motiválni másokat
- akik az egyszerű és hatékony megoldásokat keresik
- akik kíváncsiak és szívesen tanulnak
- akik mernek kérdezni
- akik képesek rendszerekben gondolkodni
- akik az eredményeket tartják szem előtt

Érdekes és kihívást jelentő karrierre vágyik egy nemzetközi faipari nagyvállalatnál? Szeretné megosztani velünk a tapasztalatait, hogy közben még többet érjünk el? Szeretne folyamatosan fejlődni?

**Munkatársakat keresünk az alábbi pozícióba:**  
**Lamináló gépkezelő**

**Munkavégzés helye: FALCO Zrt., Szombathely, Zanati út 26.**

**Feladatok:**

- ☑ munkavégzés a FALCO egyik legmodernebb, automatizált üzemében
- ☑ a gépek, faipari berendezések és kiegészítő gépek működtetése, beállítása
- ☑ termelési alapanyagok bekészítése a termelési kiírás szerint
- ☑ a technológiai berendezések szakszerű kezelése, működésének ellenőrzése
- ☑ az észlelt hibák jelzése a felettes felé
- ☑ gépek, gépegyesek és a munkaterület tisztántartása
- ☑ minőségi vizsgálatok végzése, számítógépes dokumentálás

**Elvárások:**

- ☑ minimum általános iskolai végzettség (8 befejezett osztály)
- ☑ minimum 1-2 év gépkezelőként, minőségtechnikai vagy egyéb gyártási területen szerzett tapasztalat
- ☑ négy műszakos munkarend vállalása
- ☑ megbízhatóság, önállóság, precíz munkavégzés

**Amit kínálunk:**

- ☑ kiváló bérezés, átlagon felüli pótlékok
- ☑ nettó 15.000 Ft jelenléti jutalom
- ☑ 15 Ft / km bejárás támogatás
- ☑ nagy önállóság és fejlődési lehetőség egy nemzetközi multinacionális faipari cégnél

Amennyiben az általunk kínált lehetőség felkeltette érdeklődését, kérjük, küldje el pályázatát az alábbi e-mail címre: [hr@falco-woodindustry.com](mailto:hr@falco-woodindustry.com)  
FALCO Zrt. – Bauzek Renáta HR munkatárs - +36 94 516 600

**NE CSAK TARTSA A LÉPÉST, LÉPJEN ELŐRE!**

## A FÜGGETLENSÉG SZENTJE



**A függetlenség szentje címmel jelent meg könyvet Szent II. János Pál pápa születésének 100. évfordulójára a Szülőföld Kiadó.**

A Karol Wojtyła néven született lengyel pápa, Szent II. János Pál mély és jelentős nyomot hagyott Európára és az egész világ történetében. Annak ellenére, hogy számos nagy elődje volt, és hogy közvetlen utóda komoly gondolkodó, filozófus és a keresztény értékek rendíthetetlen őre volt, Szent II. János Pált tartják az egyház történetében a legkarizmatikusabb pápának. Az album tartalmas életútjába enged betekintést. A kötet ünnepélyes bemutatóját hétfőn (augusztus 17.) 17 órától a Sarlós Boldogasszony Székesegyházban (nagytemplom) tartják.